



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ (UNIFAP)  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO (PROGRAD)  
DEPARTAMENTO DE LETRAS E ARTES (DEPLA)

## **RETIFICAÇÃO 02 EDITAL N. 008/2021-DEPLA/UNIFAP**

### **ONDE SE LÊ:**

#### **2. DAS ELEIÇÕES**

2.1 As eleições de que trata este Edital serão realizadas no período de 3 a 9 de novembro de 2021. A votação será presencial, através de Formulário ou Urna eletrônica que será aberto para votação apenas no dia do pleito, das 09 às 20h.

### **LEIA-SE**

#### **2. DAS ELEIÇÕES**

2.1 As eleições de que trata este Edital serão realizadas de forma online no dia 17 de novembro de 2021, com abertura as 09:00 horas e encerramento as 21:00, através do link <https://forms.gle/gZwbgPnk6Kt62ct8A> . Os demais trâmites seguem o cronograma retificado.

**16 de novembro de 2021**

**Comissão Eleitoral**  
**Portaria nº 1184/2021**